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意識調査結果：「触りたくない」割合・理由
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「触りたくない」割合	手すり	便座	ドアノブ	エスカレータ	階段	券売機	トイレ	手すり	タッチパネル	45.652173913043477	56.086956521739125	35.652173913043477	34.347826086955997	37.391304347826086	19.56521739130411	





汚い、菌がいそう、等	券売機	階段手すり	エスカレーター手すり	トイレドアノブ	トイレ便座	トイレ手すり	23	46	42	61	98	83	不特定多数が使う、等	券売機	階段手すり	エスカレーター手すり	トイレドアノブ	トイレ便座	トイレ手すり	10	22	22	11	17	11	多数が使うので汚い、等	券売機	階段手すり	エスカレーター手すり	トイレドアノブ	トイレ便座	トイレ手すり	2	3	7	2	1	5	（その他）	券売機	階段手すり	エスカレーター手すり	トイレドアノブ	トイレ便座	トイレ手すり	5	11	8	4	9	5	
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